3° I'vpvéoto Kalapdrog Téén T’ Yyohk6 'Etoc:2019-2020

5" Epyagia amé 20-4-2020 (TTapayovromoinon AAyeppikuwy TTapaoTdocwv)

Mia TapdoTaon mou éxel aBpoiopata (TpooBéocic-agpaipéocic), yiveTtar yivopevo (ToA/opoi)

Av umopéoei¢ va AUoei¢ TiIc TTapakdTw 135 aoknoeig, TOTE giyoupd KATEXEIC TNV TTAPAYOVTOTIOINGN

A) Mg koivé mtapdyovta mx.:  Bx%-15x = Bx(x - 3)

1) x%-x= 2) X%+ 2x = 3) 2x%- 2x =

4)4x +2 = 5)2x -2 = 6) -3x + 6 =

7) -5x + 25 = 8) -5x + 5 = 9) 4x + 4 =

10) 14x - 4 = 11) 24x + 16 = 12) 4x% - 8x =

13) 4x3 + 2x°% = 14) 8x% - 12x3 = 15)6x°%y - 3xy® =

16) 2a° - 10 = 17) 15 + 20y = 18) 24k - 16A =
19)d®-a= 20)a®-d®-a= 21) 154% + 20 =
22) 26p° - 39y = 23)25z°-752+= 24) 3x% - 9x + 12 =
25) 3x°-9x + 12 = 26) 3x% - 9x + 12x° = 27) 24K°A - 16KA® =
28) 14 + 49p + 70a = 29) 4vp - 6V° p* + 8p?v = 30) 220w? + 33w’ =

B) Me koivé mapdyovra Thv mapévBeon T.x.: X(Xx+5)-T7(x+5)=(x+5)(x-7)

(MTmopei va xpelaoTei va aAAd§oupe pdonua)

D x(x+3)+2(x+3)= 2)a(x +y)+p(x +y) =

) (x+y+ 1+ (x+y+x+(x+y+1)y= 4)x(a-p)-y(a-p)=

5) 2x(x+1) - 7x -7 = 6) 3x(2x-1)-2x+1=

7)4x(2 - 3x)+ 4 - 6x = 8)4x(x-2)-2(2-x)=

9) x(a-p)-y(p-a)= 10) (x-Dx-2)-(A-x)(@x+1)=
11) x3(x + 1) - x(x + 1) = 12) 6x%(x - a) - 3x%(x - a) =

13) 4x(x + 3) - 6x%(x + 3) = 14) (a-p)® + (a-p)

15) (2y + 2)(y - 6) - By * 3)(2-y) = 16) a*(a - p)p* + a(a - p)*p =

17) x(x - a)’(x + 2a) - x*(x - a)(x + 2a)® = 18) 2xy(x - 2)* - 4x%y(x - 2) =

19) 2y(2y - 1) + 3(1 - 2y) = 20) (a - P)(2x - y) - 2(B - a)(y - 2x) =

2 taupémouhog TTavayiwTng
MaBnparikog



3° Pvuvacio Kodapdrog Téén T’ Yyohk6 'Etoc:2019-2020

M Meopadomoinan mx.:  ax’+a?x - 3x - 3a = ax(x + a) - 3(x + a) = (x + a)(ax - 3)

1) ap - Py + xa -xy = 2) 2a° - 6a - ax + 3x =

3) 3a°x - 6a° - 2xy + 4y = 4)3ax-ba+x-2=

5) 2xy - 4ay - x + 2a = 6) ax® +a’x - 3x - 3a =

7) 2a + 4ap + 6p + 3 = 8)a’+d’+(a+1))(a+2)=

9N X -X-yX+y+W-wWxX:= 10) a®p?y + a®py + 2ap + 2 =

11) 4x%y + 10x - 6xy® - 15y = 12) x° - 4x* + 3x3 - 12x2 - x + 4 =
13) x* + ax + px + ap = 14) 2x(x - 3) - 3a(x - 3) - 4x + 6a =
15) 3x + 2ax - 3a - 2x° = 16) aP + PX +a + ya +yX + X =

17) ap + Py + ay + V2 + (B + y)(a + p) = 18) 2a>x% + 4ay® + 12xy? + 6a°x° =
19) 3ax - 3px + 3yx - Py - yy - ay = 20) p3 - 3ap? - 2ap + 6a®=

A) Me v Tautémnra o® - p2= (a - p)(a + b) (Biapopd TeTpaydvwy) mx.: x*-25=x"-57=(x-5)(x+5)

1) 36w? - 100 = 2) a®p? - 4= 3)1-4x%=

4) (a+p)-1= 5) 4x% - 9 = 6) 16 - 9a° =
7)(3x-2)°-25= 8) (x - B5)*- 4x° = 9) a®x*- 25 =
10) 49x%y* - 64 = 11) (x+3y)* - X = 12) x? - (x+3y)* =
13) (x + 2)% - (y + 2)°= 14) (5x + 3y)? - (3x + By)® = 15) x* - a* =
16) (a+p)* - (b +v)° = 17) (2x + 1)* - (1 - 3x)* = 18) 4ax® - 9a =
19) (7 - 2x)?- (3x - 2)% = 20) 4(2x - 1) - 9(x + 2)° =

E) Me Tig TautomnTeg (a + B)’=a’ + 2ap + B kar (a - p)°=a’ - 2ap + p* (avémTuyua TETPaYwVOU)
X X2+ 10x + 25 = (x + B)? Kkai 4x%- 12x + 9=(2x - 3)?

1) x2+2x+1= 2) 25 + 10x% + x* = 3)4x?+1+8x =
4) 4x% + 9y + 12xy = 5) 9a® - 12ax® + 4x" = 6) x* - 10x* + 25 =
7)4d°-4a+1= 8) 25K + 20k + 4 = 9)2x + 1 +x°% =

10) (x+3)% - 2y(x+3) +y* =
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ZT) Kévovrag wpira Tig wpa€ei Kar petd 671 mpokimer:

1) 2x(2x% - 4) + x* - 2x = 2) (x+y)P-x>-y*= 3) x*(x + 6) - x> - 8x =
4) (2x +1¥ - x(x - 2) - 1= 5) (a + p)* - a(a - p)= 6) (a-p ) -pla+p)=
7)(a+pyP-(B+v)-(@-v)a+y):= 8) (2a + 3p)(2a - 3p) - 4a(a - 3p)=
9)(a+1)(a-1)-(a-1)(a*+a+1)= 10) (a + p)’° - aa - p)* - p(p - a)® =

Z) ZuvBuaoTikég (ueté T 1" mapayovromoinon undpxel kar 27)

1) 4ax® - 9a = 2) 18 + 12x + 2x°% = 3) 4d®(x-2) - 9(x-2) =

4) ax®-ay® = 5)a®-a’= 6) 75ap° - 27ap =

7) 2x* - 18x% = 8) 2x*(x - 1) - 8x3(x - 1) = 9)a® - 4a® + 4a =

10) 32x* - 8y® = )a(x-y)+x?-y®= 12) x* - x?+x+1=

13) 12x2 - 3= 14) 3(a - p) - (a® - p?) = 15) x% - 2xy + y* + 2x - 2y=
16) v2 - a® - 2ap - p2 = 17) x* + 2x + 1-9y? = 18) x% +6xy + 9y® - (9x? - bxy +y°) =
19) (x - 2a)’(x - 2) - 4x3 + 8x% = 20) 3a(2x+1) - 2y(2x + 1) - 2yx® + 3ax® =

21) x*+ 4x + 4 -y*- 6y -9 = 22) 4x% - 8x - 9y*- by + 3 =

23) 3a°x + 2a° - (3x + 2)(4x% - 12x + 9) = 24) (x* - 9)° - 4(x + 3)% =

25) 3(x - 2)(x* - 9) + 7(2 - x)(x - 3)° =
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